

4月有30多部新片上映 哪几部值得看?

告别进口大片蜂拥的3月，4月的影市将迎来华语电影的全方位出击。记者昨天从宁波各大影院了解到，4月共有30多部影片上映，其中国产片和合拍片就有30部，涵盖剧情、喜剧、动作、悬疑、动画、青春等多种题材。

对于喜欢好莱坞特效大片的影迷来说，4月最值得一看的无疑是4月22日上映的《猎神：冬日之战》。

记者 庞锦燕



监制比演员更大牌

4月1日愚人节是新片扎堆的一天，共有8部影片上映。其中，洪金宝执导的《我的特工爷爷》关注度较高，该片打出的是“刘德华监制并特别主演”的招牌，事实上它是洪金宝自导自演的作品。在演员阵容方面，不但有元彪、元秋、元华等“七小福”成员，还有徐克、麦嘉、石天等多位香港电影圈大佬。该片的主线故事很简单，讲述了在中俄边境的小镇上，一位退休军官在解救自己的儿子孙女过程中，发生的一系列故事。有武术指导洪金宝在，该片的动作依然还是当仁不让的卖点，喜欢看热血功夫片的影迷不妨去观看。

当天上映的，还有一部同样热血青春片《睡在我上铺的兄弟》。在这部由高晓松担任监制的影片中，陈晓、杜天皓、刘芮麟、李现四位年轻演员演绎了一场热血青春故事。将于4月29日上映的《夏有乔木雅望天堂》讲述的也是青春期的爱情故事，由吴亦凡、卢杉、韩庚、周元、包贝尔主演，改编自同名小说，偶像、颜值和小说热度将成为它的主要卖点。

新锐力量或成票房黑马

在4月上映的国产片中，由新锐导演执导的影片《火锅英雄》《谁的青春不迷茫》尤其引人注意。此前这两部影片在各个城市

点映时，口碑不俗，甚至被视为票房黑马。4月1日上映的《火锅英雄》由新锐导演杨庆执导，陈坤、白百何、秦昊、喻恩泰领衔主演。该片听起来像是美食电影，其实说的是一场乌龙劫案。导演杨庆的上一部作品是2009年的《夜店》。

由刘同小说改编，青年导演姚婷婷执导的青春片《谁的青春不迷茫》将于4月22日上映。刘同表示，电影的故事情节与原著其实不同，刘同全程参与了电影剧本的创作，与导演姚婷婷一起花费一年半重新创作。

爱情仍是永恒的主题

爱情是电影作品永恒的主题。4月22日，由宋茜和车太贤主演的电影《我的新野蛮女友》将致敬经典。15年前，一部《我的野蛮女友》在全世界刮起一阵野蛮风。15年之后，中韩合拍片已经成为流行，车太贤也和宋茜搭档，开始了一段全新的感情。《我的新野蛮女友》讲述了牵牛与新“野蛮”女友从相恋到结婚的浪漫经历。宋茜的粉丝众多，这部电影的票房应该不用愁。

4月29日，由汤唯、吴秀波主演的爱情电影《北京遇上西雅图之不二情书》上映。该片虽然在片名上承接上集，但在内容上是一个全新的故事，汤唯和吴秀波两人携手漫步在伦敦街头，演绎一段“澳门遇上洛杉矶”的跨国爱情。4月15日，同样描写跨国爱情的《纽约纽约》将呈现一段别样故事，该片由关锦鹏监制，新锐导演罗冬执导，阮经天、杜鹃、苗侨伟领衔主演。该片讲述了上世纪90年代的年轻人渴望改变生活、想要出去闯荡的故事。



6位女书法家作品展明天开展

明天下午，“翰墨新秀”宁波青年女书法家六人作品展将在月湖大方岳第群星展厅开展。来自宁波市文化馆群星书法艺术沙龙的六位青年女书法家，带来了她们最新创作的53件书法作品，书法种类涵盖了真、草、隶、篆各种书体。青春的靓丽面容和深厚的书法功力，形成了鲜明的对比。六位女书法

通讯员 陈敏健 记者 陈也喆



刘慈欣的危机感

机器想象力会超越人类

强人类最后的优势。“如果想象力的优势尽失，那人类最后的壁垒是什么？”刘慈欣沉默了几秒，语气沉重地回答：“可能我之前说得不严谨吧，这个问题我正在重新思考，但还没想出答案。”

得奖很冷静 对外星人却有危机感

科幻迷热切期待刘慈欣的电影《三体》，但他本人却非常冷静。刘慈欣透露，最密集的时候，他平均一天看一部科幻电影，“几乎所有的科幻电影，我都看过。”刘慈欣说，现在的科幻电影越来越注重特效，但特效过多会削弱故事性。

对很多事情保持淡定的刘慈欣，绝不缺乏自己的危机感。在科幻迷的圈子里，很多人都知道有这么一个事儿：一位官员曾经找到刘慈欣谈科幻，两人交流到如果外星人入侵地球，我们是否有防御应急机制等等，两人讨论得很严肃。

这件事或许会被一些人视为“段子”，但了解刘慈欣的人都相信，这是来自刘慈欣的真切危机感。刘慈欣说，这种深刻的危机感，很多科幻作家都有，“它是随着人生经验，历史知识与现实知识的积累，慢慢地，越来越明显地产生出的。”

对自己要求高 “科幻越来越难写了”

很多人关心《三体》之后，刘慈欣什么时候写下部长篇，刘慈欣的回答是“还在构思中”。在接受记者采访时，他透露一个细节：他写科幻小说一般是先想好故事的整体结构，提笔之前已经想得很详细了。想的过程相当漫长，就像一棵植物在心里慢慢成长。

刘慈欣认为，随着科技的迅猛发展，科幻小说越来越难写了，“你必须描写出一个仍然让大家感到震撼的奇迹才行。现在科技已经渗透到我们生活中方方面面，一部手机全搞定，甚至还能跟全球通话。可我们觉得它神奇吗？不。这就很要命。这对科幻文学的打击——是致命的。”

据《华西都市报》

超女海选视频热翻网络

超百万转发的明星代言人宣传片，掀起段子手高潮的海选奇葩视频，对于评委沸沸扬扬的议论……

有关2016《超级女声》的内容近日在网络上疯传，并渐成发酵之势。

25日，《超级女声》官方发布的宣传片中，吴亦凡携二次元萌妹、摇滚女青年、中性女少年、妄想症患者、中二病少女、时尚老太6种类型女生，用RAP唱出“用一首歌来调教世界，不让世界来教条我”的腔调。该宣传片在各大平台上线仅20小时，转发量就突破100万次。随后搞笑视频紧接而上。27日，一条关于海选奇葩选手演唱的视频蹿红；29

日，又一选手搞笑视频露出，同样引起追捧，网友纷纷表示“笑到晕厥”。

相对于地面唱区，今年新玩法下的云海选似乎更成为奇葩选手的聚集地，其原因就在于网络属性的增加。针对“奇葩总是有，云海选特别多”的评论，超女总制片人周山认为：“云海选的优势在于选手可以在家里进行演唱。熟悉的环境、自在的氛围更有利与选手本真的释放。是网络决定了本届超女不同于以往的包容性和无限的可能性。”他还表示，“在接下来的赛程中，希望在自媒体平台上看到更多超女的身影，听到更多选手的声音。”

马芒原

